



В Республике Башкортостан лесничий признан виновным в получении крупной взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему участковому лесничему Мечетлинского участкового лесничества ГУ «Белокатайское лесничество». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в июне 2012 года индивидуальный предприниматель из Мечетлинского района обратился к лесничему с просьбой о содействии в оформлении древесины ему и его близким для последующей переработки и реализации, так как количество запрашиваемой древесины превышало норму выделения. Лесничий потребовал у предпринимателя за это деньги в размере 270 тысяч рублей. С июня по сентябрь 2012 года предприниматель перечислил на зарплатный счет лесничего частями 220 тысяч рублей. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

течение последних 2 лет лесничий требовал с него оставшуюся сумму. Предприниматель обратился в полицию. При получении оставшихся 50 тысяч лесничий был задержан. В обеспечение исполнения приговора суда по инициативе следователя на имущество обвиняемого: автомобиль «Мазда», три земельных участка общей площадью почти 5,5 тысяч квадратных метров и два дома площадью более 170 квадратных метра в селе Большеустьикинское наложен арест.

По факту незаконной порубки деревьев предпринимателем материалы выделены в отдельное производство и направлены в органы полиции по подследственности.

Судом ему назначено 7 лет 2 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года с лишением права занимать должности государственной и муниципальной службы на один год и штрафом в размере 16,3 млн рублей.

25 Мая 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1041978>